

Rozšířená nabídka lázeňských procedur s použitím minerální vody z termálních pramenů



Koupeľ s eukalyptem - je určena k léčbě furunkulózy, flegmón a radikulitisu. Koupeľ velmi dobře uvolňuje dýchací cesty a také pomáhá zklidnit nervový systém.

Cena: 600 CZK



Vana s rozmarýnem – je doporučena v období neklidného psycho - emocionálního stavu, při nedostatku spánku, poruše pohybového aparátu (revmatoidní artritida, syndrom „studených nohou“, podvrtnutí a tak dále).

Cena: 600 CZK



Koupeľ s mátou - doporučena při nervovém vzruchu, bolesti hlavy, únavě. Koupeľ má osvěžující účinky, zlepšuje metabolismus a vede ke zlepšení nálady.

Cena: 600 CZK



Koupeľ z přesličky - zlepšuje metabolismus kůže a velmi pomáhá ke správné regulaci krevního oběhu. Koupeľ z přesličky ulehčuje stav při většině revmatických onemocnění a při poruchách látkové výměny.

Cena: 600 CZK



Koupeľ z řebříčku – doporučena při dně, revmatismu, hemeroidech a léčbě myomů. Má pozitivní účinek proti bolesti spazmatické povahy.

Cena: 600 CZK



Vinná koupeľ – uvolňuje, zmírňuje nervové a svalové napětí, posiluje cévy, stimuluje krevní oběh, zlepšuje látkovou výměnu. Koupeľ hydratuje a zjemňuje pokožku, zlepšuje její strukturu a barvu. Vana má také omlazující a anticelulitidní účinek.

Cena: 650 CZK



Koupeľ s jalovcem - má uklidňující účinek a posiluje srdce. Pomáhá při zotavení se po těžké nemoci, nervózní podrážděnosti, chronickém onemocnění kloubů, nespavosti, ochrnutí a dně.

Cena: 600 CZK



Koupeľ s odvarem z pelyňku - zlepšuje krevní oběh, má posilující účinek na nervový systém. Odstraňuje únavu a nervové napětí. Koupeľ je vhodná pro nervózní, lehce unavené lidi a pacienty s furunkulózou.

Cena: 670 CZK



Konopná koupeľ - je vhodná při suché, drsné pokožce. Konopná koupeľ má omlazující účinky na kožní alergie, ekzémy, zjemňuje pokožku a uklidňuje ji. Obsahuje glycerin, sůl z Mrtvého moře a levanduli, působí tedy i relaxačně.

Cena: 670 CZK



Antirevmatická koupeľ - zlepšuje zdravotní stav při revmatickém onemocnění (bolesti svalů, zad, ramen a rukou), pomáhá při artróze, svalové křeči a svalové únavě.

Cena: 600 CZK



Sírná koupeľ – pomáhá k odstranění kožních problémů a dlouhodobých problémů s klouby, stejně jako při přebytku cholesterolu v těle a při vysokém krevním tlaku.

Cena: 600 CZK



Ovesná koupeľ – je vhodná při ekzému, psoriáze, vyrážce, suché kůži, spálení sluncem, svědění, po bodnutí hmyzem. Při jakémkoliv podráždění pleti - doporučujeme vyzkoušet ovesnou koupeľ.

Cena: 600 CZK



Sůl z Mrtvého moře – doporučuje se pro různé kožní onemocnění: akné, ekzémy, dermatitida, neurodermatitida, kožní alergie. Koupeľ s mořskou solí vede ke snížení syndromu bolesti celého těla.

Price: 600 CZK